

臺灣彰化地方檢察署 新聞稿

發稿日期:108年1月22日 聯絡人:襄閱主任檢察官黃淑媛

聯絡電話:04-8360864 編號:108012202

彰檢歡迎退休人員回娘家

於逢金豬年農曆春節前夕,彰化地檢署為感念過去服務辛勞的退休人員,特於今(22)日邀請返署聯誼。現任書記官長陳啟全率隊歡迎,退休書記官長陳子癸、黃榮彬、黃榮錫等二十多位前輩撥冗熱情與會,在資深同仁與科室主管的陪同下,退休人員參觀二樓卦山藝廊的書法作品,再聽取簡報了解本署現況。

檢察長黃玉垣首先向回娘家的前輩們拜早年,歡迎蒞臨指導,感謝他們奠定良好基礎及重視傳承,再報告曾任本署檢察官即現任法務部部長蔡清祥之重要施政方針,並說明本署延宕二十多年的辦公廳舍遷建案,在部長、次長陳明堂、張斗輝及檢察總長江惠民、檢察長王添盛之指導與協助下,新址將座落於員林大道,未來竣工後將由傳統印象中的衙門,蛻變成為滌淨身心的場域,舒適寬廣的洽公環境必能提供更優質的司法服務,與鄰近之彰化地院及演藝廳等建築,型塑出司法園區新風貌。席間,邀請退休代表憶述感言,大家齊聚一堂,實屬難能可貴,身體硬朗更是可喜可賀!

接著,參觀署史室,現職同仁與退休前輩閒聊昔日趣事點滴,撫今追昔,彷彿一同進入歷史的迴廊,現場充滿歡樂笑聲熱絡而溫馨。前輩們盛讚檢察長相當用心,積極推動成立署史室,保存了具有意義的檢察文物,讓現職同仁鑑往知來,更為退休人員留下難忘的美好回憶。



